



## **В Бугуруслане сотрудники следственного управления провели открытый урок с учащимися юридических классов**



23 ноября 2016 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, в рамках мероприятий по правовому просвещению учащейся молодежи, провели открытый урок в юридических классах МБОУ «Средняя общеобразовательная школа им. М.И. Калинина» МО «город Бугуруслан».

Активное участие в проведении открытого урока принимали: первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Анатолий Уханов, руководитель Бугурусланского межрайонного следственного отдела следственного управления Олег Симонов, и руководитель Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Оренбургской области» Николай Светлов.

На уроке ребятам были разъяснены основные понятия уголовного права – преступление, категории преступлений, организация и тактика проведения осмотра места происшествия, последующие действия следователя. Особое внимание гостей уделено теме: «Уголовная ответственность несовершеннолетних», приведены примеры из следственной практики, разъяснены возможные негативные последствия привлечения к уголовной ответственности и последующего осуждения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Встреча с учениками юридических классов прошла в деловой, дружественной обстановке, вопросы задавали как учащиеся школы, так и их преподаватели. Всем участникам встречи разъяснен порядок обращения в правоохранительные органы за защитой своих прав и законных интересов.

По окончании открытого урока многие из ребят высказали намерение связать свою дальнейшую жизнь с профессией следователя Следственного комитета России.

24 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1147582/folder/folder/1048783>